

Forretningsudvalgmøde tirsdag den 27. oktober 2015 kl. 19,30 i AIKC.

Deltagere: Torben Nielsen, Kim Lynggaard, Kim Jensen, Tina Kvist Andreasen og Carl Lau Jensen.

I behandlingen af pkt. 1 deltog endvidere Mikkel Holm Thomsen, DGI.

REFERAT

1. Foreningsnetværk – projekt frivillige v/Mikkel Holm Thomsen, DGI.

Mikkel havde fået referat fra vor udvalgs-/trænerfest og betegnede det som en god måde at honorere frivillige ledere og trænere på.

MHT præsenterede flere modeller til hvervning af frivillige til udvalg og trænerposter, hvor DGI kan være sparring. DGI inviterer til oprettelse af foreningsnetværk i Silkeborg Kommune med deltagelse af de største flerstrengede foreninger i kommunen den 24/11-2015. TN og KL deltager. DGI's tilbud om modelvalg overvejes.

2. Referat fra sidste møde den 24. august 2015.

Ad pkt. 1: Fortsatte problemer omkring lokalt indkøb afklares af TN og forretningsfører. Referatet godkendt.

3. Gennemgang Q3.

Økonomioversigter gennemgået for alle udvalg og kontaktpersoner udsender til relevante udvalg og efterlyser opklarende spørgsmål. Specielt omkring erkendtligheder er der konstateret stort forbrug og alle ønsker om motionscenter skal godkendes af TN. Der anvendes flere udgaver af skema, hvorfor det korrekte skema udsendes sammen med referatet. Erkendtlighedsskemaer skal fremover sendes til formanden trn@danroots.com
Erkendtligheder skal muligvis revideres for at undgå misfortolkning.

4. Events.

KJ kunne berette at alle poster til weekendens rally og oktoberfest er besat, men det havde krævet en del besvær.

TN orienterede om nyt formandskab til Tange Sø Festival.

5. Evaluering af træner-/udvalgsfest.

Der var generelt positive tilkendegivelser omkring indslag og festens afvikling.

6. Status.

Førstehjælpkursus: Der afholdes nyt førstehjælpkursus incl. hjertestarter den 20. februar 2016 kl. 10,00 med max. 12 deltagere. Tilmelding til Kim Lynggaard efter først til mølle princippet.

Skaterbane: TN orienterede om, at restbeløb for at fuldende projektet ikke var helt på plads.

Motionsafdelingen: TN orienterede om ny praktisk person i afdelingen i stedet for Thorsen.

7. Budget 2016.

Budgetskema for 2016 udsendes med dette referat. Skemaet skal være returneret til formanden trn@danroots.com senest den 17. november 2015 og alle udvalg anmodes om at forholde sig kritisk til kontingentbudgettet, da der er konstateret forskel mellem budget og fakta.



8. Eventuelt.

TN orienterede om at serie 4 fodbold spiller sidste kamp lørdag den 31. oktober 2015 kl. 13,30 på stadion mod Mammen og i tilfælde af sejr er det serie 3 den kommende sæson. Alle opfordres derfor til at møde frem og støtte holdet. Det skal tilføjes, at Mammen er eneste konkurrent til oprykningen. TA sørger for omtale på hjemmesiden.

KJ medbragte ønske fra AIKC om markering af 10 års jubilæum for både AIKC og Ans IF. Der var forslag om den 23. januar i forbindelse med håndboldstævne, hvilket drøftes i næste møde. Der var stiftende generalforsamling og Ans IF en realitet den 27. februar 2006.

Næste møde flyttet fra tirsdag den 24. november til onsdag den 25. november 2015 kl. 19,30.

Carl Lau Jensen

